



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΥΡΓΟΥ- ΟΛΥΜΠΙΑΣ

Ν.Π.Δ.Δ.

Γρηγορίου Ε' 1 - Τ.Κ. 27131 - Πύργος Ηλείας

Τηλ: 2621022311 Φαξ: 2621020044

e-mail: ispo@otenet.gr website: www.ispyrgou.gr

Πύργος 09-11-2020

Α.Π.: 1430

Προς: τα μέλη του
Ιατρικού Συλλόγου Πύργου-Ολυμπίας

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

πριν από λίγες ημέρες, στις 6/11/2020, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας, έπειτα από την παραίτηση του Προέδρου του, με τίμησε με την εκλογή μου στη θέση του Προέδρου του Ιατρικού Συλλόγου Πύργου -Ολυμπίας. Νέος Αντιπρόεδρος εξελέγη ο κ. Αθανάσιος Γιαννόπουλος και νέος Γενικός Γραμματέας ο κ. Λεωνίδας Λεοναρδόπουλος, ενώ Ταμίας παραμένει η κα Μαρία Αγαλιανού.

Το νέο προεδρείο του Ιατρικού Συλλόγου Πύργου-Ολυμπίας θα προσπαθήσει να ακολουθήσει την, όπως πιστεύουμε, θετική πορεία την οποία ξεκίνησε το προηγούμενο υπό την προεδρία του κ. Νίκου Κατσαρού, με σκοπό την προάσπιση των θεμιτών συμφερόντων των ιατρών, την ενημέρωσή τους όπως και των πολιτών για ζητήματα που εμπίπτουν στις αρμοδιότητες του Συλλόγου, αλλά και την προαγωγή της δημόσιας υγείας. Είναι γεγονός ότι οι παρούσες συνθήκες της πανδημίας θέτουν ιδιαίτερες προκλήσεις στους Ιατρικούς Συλλόγους, ιδίως ως προς τον θεσμικό τους ρόλο. Σκοπός μας είναι, πάντα στο πλαίσιο των δυνατοτήτων το οποίο μας επιτρέπει η νομοθεσία, να συμβάλουμε στην διαχείριση αυτής της υγειονομικής κρίσης που βιώνουμε, εφόσον βεβαίως η Πολιτεία δείξει ότι επιθυμεί την ουσιαστική συνεργασία με τους Ιατρικούς Συλλόγους. Ως προς αυτό προσδοκούμε και την δική σας στήριξη. Επιπλέον θα βρισκόμαστε πάντα σε ανοιχτή επικοινωνία μαζί σας, τόσο για ζητήματα που άπτονται των εκτάκτων συνθηκών πανδημίας όσο και για γενικότερα θέματα που πάντα απασχολούσαν και απασχολούν τους ιατρούς.

Εξυπακούεται επίσης ότι είμαστε πάντα ανοιχτοί σε προτάσεις σας με σκοπό την καλύτερη λειτουργία του Συλλόγου και την αποτελεσματικότερη διεκδίκηση δικαιων αιτημάτων των ιατρών. Συνολικότερα ευελπιστούμε στην όσο το δυνατόν καλύτερη συνεργασία με τον κάθε ένα από εσάς, μέσα σε πνεύμα αλληλεγγύης και συναδελφικότητας και για τούτο θα προσπαθήσουμε

Με εκτίμηση

Ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Πύργου-Ολυμπίας

Χρήστος Γιαννικουλάκης

